

Исомиддинова Эъзога Сирожиддиновна

*Студентка 2 курса группы «А» направления русского языка и литературы Навоийский
государственный педагогический институт*

г. Навои, Узбекистан

АНТИСЕМИЯ ВО ФРАЗЕМАХ

Аннотация: В этой статье вы подробно узнаете о глубоких исторических корнях антисемитизма в идиомах в русском языкознании, уровне их изученности, а также о том, что употребление антисемитского языка в речи отражает века -старые предрассудки и предрассудки.

Ключевые слова: Идиома, антисемитизм, фразеологический словарь узбекского языка, Ш.Рахматуллаев, К.Бозорбоев, Ш.Шорахмедов, Б.Ёлдошев.

Антисемитизм в идиомах — сложная и всепроникающая проблема, имеющая глубокие исторические корни. Использование антисемитских выражений в повседневной речи отражает предрассудки и предубеждения, которые существовали на протяжении столетий. В этом эссе я проанализирую феномен антисемитских идиом и их влияние на общество. Антисемитизм в идиомах — тема, которую стоит изучить, поскольку она показывает, как негативные стереотипы и предубеждения против еврейского народа укоренились в языке и культуре. Идиомы — это выражения, характерные для определенного языка и культуры, и часто отражают ценности и убеждения этой культуры. Во многих случаях идиомы могут раскрывать скрытые предрассудки и дискриминационное отношение к определенным группам людей. В случае антисемитизма существует несколько идиом, которые закрепляют негативные стереотипы о еврейском народе и способствуют закреплению ненависти и дискриминации.

Одним из примеров идиомы, отражающей антисемитские настроения, является фраза "jew down", которая используется для описания акта переговоров или торга о цене. Эта фраза предполагает, что евреи по своей природе нечестны и жадны, и усиливает стереотип о евреях как о людях, не заслуживающих доверия в деловых отношениях. Используя эту фразу, люди неосознанно увековечивают вредные стереотипы и способствуют маргинализации евреев в обществе. Другим примером антисемитского языка в идиомах является фраза "to go off like a Jewish mother", которая используется для описания человека, который чрезмерно эмоционален или драматичен. Эта фраза играет на стереотипе еврейских женщин как властных и контролирующих, и усиливает негативное восприятие еврейского народа как чрезмерно эмоционального и иррационального. Используя эту фразу, люди способствуют дегуманизации и маргинализации еврейских женщин в обществе.

Важно распознавать и бросать вызов этим типам антисемитских идиом, чтобы создать более инклюзивное и уважительное общество. Осознавая язык, который мы используем, и стереотипы, которые мы увековечиваем, мы можем работать над созданием более толерантного и гостеприимного сообщества для всех людей, независимо от их происхождения или идентичности. Крайне важно просвещать себя и других о пагубном влиянии языка и стремиться к устранению антисемитских взглядов и предубеждений из нашей повседневной речи и взаимодействий. Антисемитизм в идиомах можно увидеть в таких выражениях, как "Jew someone down" или "Jewish lightning". Эти выражения являются уничижительными и закрепляют негативные стереотипы о еврейском народе. Используя эти идиомы в разговоре, люди могут не осознавать, какой вред они наносят или в какой степени они закрепляют дискриминацию.

Использование антисемитских идиом — это не просто безобидная форма выражения; оно может иметь реальные и долгосрочные последствия для еврейских индивидуумов и общин. Эти выражения способствуют культуре нетерпимости и ненависти и могут привести к актам насилия и дискриминации. В обществе, которое ценит равенство и многообразие, крайне важно быть внимательным к языку, который мы используем, и избегать выражений, которые увековечивают вредные стереотипы. Одной из проблем решения проблемы антисемитизма в идиомах является то, что многие люди могут даже не осознавать оскорбительный характер этих выражений. Они могли передаваться из поколения в поколение без вопросов, укоренившись в повседневной речи. Для борьбы с этой проблемой ключевыми являются образование и осведомленность. Просвещая себя и других о пагубных последствиях антисемитского языка, мы можем работать над созданием более инклюзивного и уважительного общества.

Важно осознать, что язык формирует наше восприятие и отношение к другим. Когда мы используем антисемитские идиомы, мы усиливаем негативные стереотипы и дегуманизируем целую группу людей. Чтобы способствовать пониманию и сочувствию, важно быть внимательным к словам, которые мы используем, и бросать вызов вредоносному языку, когда мы с ним сталкиваемся. Язык обладает способностью как отражать, так и увековечивать предрассудки. Антисемитские идиомы служат для укрепления существующих стереотипов и предубеждений, что затрудняет борьбу с дискриминацией и поощрение толерантности. Изучая используемый нами язык и бросая вызов выражениям, увековечивающим ненависть, мы можем работать над созданием более инклюзивного и справедливого общества.

В заключение, антисемитизм в идиомах является тревожной проблемой, которая отражает сохранение негативных стереотипов и предубеждений против евреев в нашем обществе. Изучая язык, который мы используем, и сообщения, которые мы передаем с помощью идиоматических выражений, мы можем начать решать и оспаривать антисемитские настроения и создавать более инклюзивную и уважительную среду для всех людей. Важно осознавать слова, которые мы используем, и их последствия, а также активно работать над борьбой с дискриминацией и предрассудками во всех их формах. Работая вместе над устранением вредного языка и стереотипов, мы можем построить более сострадательное и понимающее общество для всех. Осознанно относясь к языку, который мы используем, и бросая вызов выражениям, которые увековечивают вредные стереотипы, мы можем работать над созданием более уважительного и инклюзивного общества. Каждый из нас должен взять на себя ответственность за слова, которые мы используем, и стремиться к миру, где ко всем людям относятся с достоинством и уважением, без дискриминации и предрассудков.

Использованная литература:

1. Абдуллаев Ш.Д. Семантика фразеологизмов в переводных произведениях (на материале узбекского перевода произведений Т.Дайипбергенова). Соглашение о неразглашении. - Ташкент: 2006. - 21 с.
2. Кошназарова М.Ф. Выпускная квалификационная работа «Антисемия во фразах». Ташкент. 2009. Страница 5.
3. Рах, Матуллаев Ш. Некоторые результаты компонентного анализа лексем и значений фраз // Узбекский язык и аджабиёти. 1986. № 3. - Б. 19-20; Рах, Матуллаев Ш. Спряжение глагольных словосочетаний на узбекском языке.